Medida del volumen

N 3. Refuerza: volumen
% de un tronco de piramide [ Pag. 1de 1|

1 Halla el volumen de un tronco de pirdmide cuadrangular regular de 4 cm de altura sabiendo que los lados de
sus dos bases miden 6 cm y 3 cm, respectivamente.

La pirdmide grande, de altura h, se ha di-
vidido en dos cuerpos:

— Una pirdmide menor de altura x.

— Un tronco de pirdmide de altura 4 cm.
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* Calculemos las alturas x y h de las dos pirdmides:
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e Area de la base menor — A, = | |2 = | | cm?

* Volumen de la pirdmide mayor — V, =
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* Volumen del tronco de pirdmide — V. =
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